Zad 1

Rozkład interpolacyjny

K - przestrzeń kluczy rzeczywistych, P – przestrzeń kluczy  częściowych  =
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 wyznacz klasę kluczy częściowych odpowiadających k (długości r) oraz podaj przykład dla długości jednego z nich np.q=3 t=2

Zad 2

Test pierwszości 
- MR dla n=17 prawdopodobieństwo błędu =< ¼.
- Lehmana dla n=17 prawdopodobieństwo błędu =< ¼.

Zad3

Krzywe eliptyczne

Dana jest krzywa eliptyczna 
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 .Wyznacz klucz wymiany D-H
Jeżeli klucz  prywatny A to a=2 B to b=3 oraz punkt E należy do Q = (2,3).
Zad 4

Oblicz ślepy podpis dla N=33 e =3 d=7 r=17 m=2.
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